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Otwarcie 20 -Traser obiecuje 5/6.0. Dajemy je w sile podlimitowej. Ma typowowo zaporowy
charakter.

Generalnie ma ono dwa znaczenia:

1) dwukoloréwka 5+0 z 4+0 (z0O lub O licytujemy 20)
2) 6.0, mozliwa 4.0 lub [

Na trzeciej rece, przed partig, mozna tak otworzy¢ z 5. bez 4.0 (ale 3.0 raczej warto juz miec).

Otwarcie jest na tyle precyzyjne, ze ze stabg rekag nie musimy pytac o sktad - mozemy
sPASowa¢ lub zalicytowac blokujgco, czasem takze do domniemanego koloru Otwierajgcego.

Jesli lubimy standaryzacje - a ma ona niewatpliwie ma swoje zalety - mozemy licytowa¢ wedtug

tych samych zasad, jak po otwarciu 20.

Pytamy (2BA) z rekg juz w sile inwitu do dograne.

(pas) 2 0 0
pas
?

2BA! = pytanie, nic nie méwi o sktadzie, w zasadzie INV+
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{slide= ...}

{tab=wszystkie}

Odpowiedzi Otwierajgcego nie przekraczajg 3BA

30! =stabe 5.0 i 4.0

30 =tadne 5.0 i 4.0

30! = staba 6.0, mozliwa 4. z boku, takze 4.0

30(!) =tadna 6.0 z 4.0

3BA(!) =tadna 6.0 bez 4.0

{tab=dalej po 30}

30 =stabe 5.0 i 4.0

30! = pytanie o krotko$¢, uzgadnia 0 (dtuzszy)
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30! = singiel 0
30! =singiel [
3BA =5-2-4-2

40! = renons [

40! = renons [

30! = pytanie o krétko$¢, uzgadnia [

30! = singiel [
3BA = 5-2-4-2
40! = singiel [

40! = renons [

40! =renons [
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30 =do gry (Otwierajgcy jest staby)

{tab=dalej po 30}

30! =tadne 5.0 i 4.0

- po tej odpowiedzi (sita) licytacja jest sforsowana do dogranej

30! = pytanie o krotko$¢, uzgadnia 0 (dtuzszy)

30! = singiel [
3BA = 2-5-2-4
40! = singiel [

40! =renons [

40! =renons [

30! = pytanie o krotkosé, uzgadnia [
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- jest sita, wiec to nie moze byc¢ stabe uzgodnieniell [

3BA = 2-5-2-4
40! = singiel [
40! = singiel 0

40! = renons [

40! = renons

3BA =do gry

{tab=dalej po 30}

30! = staba 6.0, mozliwa 4. z boku, takze 4.0

30/BA = do gry

40/0! = cue-bid
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40 (!) = do koloru - "z 4.0 PASuj, w innym razie przenie$ na 40"

{/tabs}

Uslide}

30 = 6+0, sign-off

30(!) = stabe do koloru, NF

{slide= ...}

- bezpieczne o tyle, Ze jesli Otwierajgcy nie ma 4.0, to musi miec¢ 6.0

- mozemy tak zalicytowac z fitami w czerwonych

PAS =5.0 z 4+0

30 =6.0i4.0

30 =6.0 bez 4.0
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Uslide}

30 = wiasny kolor 6+0, INV

30 = blok

3BA =do gry

{xtypo_sticky}Po 2BA odpowiedzi na kolejne pytanie o krotkos¢ przy uktadzie 5-4
skonstruowane sg wedtug schematu opartego na nastepujacych zasadach:

1) relay uzgadnia kolor dtuzszy, dalsza odzywka uzgadnia teoretycznie krétszy

2) odpowiada sie 3BA bez krétkosci,

2) pierwsze dwa szczeble odpowiedzi informuja o singetonie, drugie dwa o renonsie,

3) tam, gdzie to mozliwe, krotkosé (singiel lub renons) pokazujemy bezposrednio; jesli
dwie odpowiedzi wypadaja w kolory Otwierajacego, nizsza wskazuje kolor nizszy ranga.{/
xtypo_sticky}

* * % % %

Jak widzielismy, tatwo ustawic licytacje podobng do tej po Otwarciu 20. Przynajmniej nie
obcigza to zbytnio pamieci. Sadze jednak, ze warto sprobowac troche innej filozofii, bo 0 dajg
przeciez inne mozliwosci.

Oto wersja bardziej zawansowana, mozna rzec "Premium". Jej niewatpliwg zaletg jest
mozliwos¢ wejécia nieforsujgco z kazdym longerem wiasnym.

(pas) 2 0 1
pas
?
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2BA! = wieloznaczne, F1

{slide= ...}

{tab=zakres}

Tak licytujemy:

- ze stabymi rekami i swoim longerem

- z silng dwukoloréwkg willl 10 (inne niz domysinie powinien miec partner)

- inwit z fitem O

{tab=30}

30! = do koloru

PAS = "mam dobre [ i chce to graé", stabe
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30/0 = "mam dobre 0/0 i chce to grac¢”, stabe

30 =inwit z fitem O, INV

3BA! = silna reka dwukolorowa z [1 i 0, krétkos¢ [

- dodane na okrase, mozna tez wymysli¢ cos innego

{/tabs}

Uslide}

30(!) = pytanie, prawie wszystko mozliwe, takze silny wtasny longer, F1

{slide= ...}

{tab=zakres}

tatwiej powiedziec, czego nie mamy:

- stabej reki jednonokolorowej (2BA)
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- stabej reki z fitami w cerwonych (30

- stabej reki z fitem 0 (30)

- 3+fitu0 w sile inwitu (31)

{tab=odpowiedzi}

30 =stabe 5.0 i4.0

30 =stabe 60 i 4.0

30 = stabe 6.0, monokolor

3BA(!) = fadne 5.0 i 4.1

40 =tadne 6.0 i 4.0

40 =tadne 6.0, monokolor

{tab=po 30}

30 =stabe 5.0 i4.0
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30! = pytanie o rozktad w kolorach bocznych, w zasadzie przesgdza gre kolorowg

30! =5-2-4-2

- celowo zamienione z 3BA, ktore lepiej ustawia licytacje

PAS = wchodzi w rachube

3BA =do gry
3BA! = singiel [
40! = singiel 0

40! = renons [0

40! = renons [0

30/BA = do gry
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{tabs}{/slide}

30(!) = do koloru z fitem 0, NF

{slide= ...}

- tak szukamy szans w kolorach czerwonych

30 =6.0i4.0

Uslide}

30 = 6+0 bezfitu D, INV

30 = blok

3BA/40 =do gry

{accesstext mode="level" level="registered"} ||{/accesstext}

{jcomments on}
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